
Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
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GB132T
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1   
Verkleidung
Housing
Carénage

GB132T

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange

09.02.2017 4 6720643195



Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
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1 63016865 n n n n n n n n

1 63043940 n n n n n n n n

2 7 747 026 999 n n n n n n n n

3 63017497 n n n n n n n n

3 63043938 n n n n n n n n

4 63016872 n n n n n n n n

4 63043935 n n n n n n n n

5 63043937 n n n n n n n n

6 63023043 n n n n n n n n

7 63020677 n n n n n n n n

8 63016868 n n n n n n n n

8 63043939 n n n n n n n n

9 63016908 n n n n n n n n

9 63043941 n n n n n n n n

10 5222380 n n n n

10 5222384 n n n n

11 63020138 n n n n n n n n

12 63016725 n n n n

12 63016726 n n n n

13 63016713 n n n n

13 63016716 n n n n

14 63016723 n n n n n n n n

15 63016721 n n n n n n n n

16 63016717 n n n n

16 63016719 n n n n

17 63024024 n n n n

17 63024025 n n n n

18 63021536 n n n n

18 63021537 n n n n

19 63016727 n n n n n n n n

1

Blende seitlich li/re 135
Blende seitlich li/re 160
Montagemat. Verkleidung 135/160

Weichschaumronde D90x20
Weichschaumeinsatz für EK
Vorderwand S135
Vorderwand S160
Geräteschild S135
Geräteschild S160

Verkleidung 160
Weichschaumronde D70x20mm
Rückwand 135
Rückwand 160
Seitenwand 135
Seitenwand 160

Geräteschild Logamax plus GB132T
Seitenwand GB132T
Seitenwand GB132T 475lg BBT
Seitenteil kurz GB132T kpl
Seitenteil kurz GB132T BBT
Verkleidung 135

Seitenwand GB132T lang
Seitenwand GB132T 530lg BBT
Vorderwand GB132T
Vorderwand GB132T BBT
Magnetschnäpper mit Rahmen BBT
Stangenscharnier u Schrauben

GB132T Verkleidung
Housing
Carénage

FD<06/2006

FD>06/2006

FD<06/2006

FD>06/2006

FD<06/2006

FD>06/2006

FD<06/2006

FD>06/2006

Bemerkungen
Remarks
Remarques

FD<06/2006

FD>06/2006

Bezeichnung
Description
Dénomination

Haube GB132T
Haube GB132T BBT
Flachkopfschraube ST3,9x9,5 A3T (10x)

09.02.2017 5 6720643195
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Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Rahmen
bar
Cadre-support

GB132T

09.02.2017 6 6720643195



Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
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1 7099462 n n n n n n n n

2 7099150 n n n n n n n n

3 7100734 n n n n n n n n

4 7099154 n n n n n n n n

5 7099460 n n n n n n n n

6 7099666 n n n n n n n n

7 7099424 n n n n n n n n

8 63018264 n n n n n n n n

9 7099664 n n n n n n n n

10 7 736 700 058 n n n n n n n n

11 7099704 n n n n n n n n

12 7099425 n n n n n n n n

13 7099686 n n n n n n n n

14 7099720 n n n n n n n n

15 7099448 n n n n n n n n

16 7099450 n n n n n n n n

17 7099452 n n n n n n n n

18 7099762 n n n n n n n n

19 7099454 n n n n n n n n

20 7099456 n n n n n n n n

20 8 718 600 182 n n n n n n n n

21 7099764 n n n n n n n n

22 75969 n n n n n n n n

23 7099628 n n n n n n n n

24 7100842 n n n n n n n n

25 7099410 n n n n n n n n

26 63023156 n n n n n n n n

27 63010589 n n n n n n n n

28 5662330 n n n n n n n n

29 63018263 n n n n n n n n

30 7099438 n n n n n n n n

2

Rohrleitung zum MAG m Ansch GB132
Clip mit Feder (5x)

Dichtungsatz-Siphon-Sicherheitsventil
Verschluss m. Dichtung f GB112/Linea K23
Rohranschluss-Siphon-Sicherheitsv GB132T

Kondensatschlauch gewellt di20 1200lg ev
Druck-Ausd-Gefäß 18L G3/4 Vd 0,75
Dichtung D17x24x2, DVGW-zugel

Dichtung Kondenssammler-Abgasleit
Dichtung Fühler Kondenssammler (5x)
Fühler Abgasüberwachung mit Dichtung
Temperaturbegrenzer C2
Dichtung Sicherheitsfühler GB122
Syphon

Schraubkappen/Verschlussstopfen (Set)
Dichtung D60
Feder Kesselanschlussstück
Rohr Kondenssammler
Lippendichtung für Kondenssammler
Kondenssammler

Dichtungs-Set Gas-Hydraulik
Klebedichtung für GB132T 2 Stück
Manometer mit Kapielarleitung
Kesselabgasanschlussstück GB122
Lippendichtung DN125
Lippendichtung DN80 GB122

Bezeichnung
Description
Dénomination

Abdeckung Unterdruckkammer für GB132T
Dichtung (3m)
Blechschraube DIN7981-C-St 6,3x16 10St
Kabeldurchführung 4St Set
Abdeckung Rahmen Oberteil für GB132T

GB132T Rahmen
bar
Cadre-support

FD<10/2007

FD>10/2007

Bemerkungen
Remarks
Remarques
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Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Gebläse/Gasarmatur
Fan/Gas valve
Ventilateur/Bloc gaz

GB132T

09.02.2017 8 6720643195



Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
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1 7099742 n n n n n n n n

2 7099712 n n n n n n n n

3 7099985 n n n n n n n n

4 7099654 n n n n

4 7099656 n n n n

5 7099650 n n n n n n n n

6 7099710 n n n n n n n n

7 7099778 n n

7 7099780 n n

8 7099730 n n n n n n n n

9 7099652 n n n n n n n n

10 7098778 n n n n n n n n

11 7099458 n n n n n n n n

12 7099660 n n n n n n n n

13 7099058 n n n n n n n n

  87095032 n n n n

  87095034 n n n n

3

Umstt GB122-11 3P Flüssiggas "DE"
Umstt GB122-19/24 3P Flüssiggas "DE"

Feder-Arretierung Ansaugrohr GB122
Gasarmatur GB122
Dichtung 2x16x22 (5x)
Rohr Verbindung Gasarm Gasanschl GB132T

Ansaugrohr GB122
Dichtung Ansaugrohr 50mm (5x)

Venturi GB122-19-24
Venturi GB122-11
Schraube M5x12 DIN7984 (10x)
Dichtung Gasarmatur-Venturi (5x)
Gasdüse EG G20 D5,55
Gasdüse EG G20 D6,50

Bezeichnung
Description
Dénomination

Gebläse f GB132T V2
Dichtung Kork-Venturi-Gebläse (5x)
Dichtung D83x60x1 V2

GB132T Gebläse/Gasarmatur
Fan/Gas valve
Ventilateur/Bloc gaz

Bemerkungen
Remarks
Remarques

09.02.2017 9 6720643195



4   
Wärmetauscher
heat exchanger
Echangeur de chaleur

GB132T

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange

09.02.2017 10 6720643195



Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
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1 7099391 n n n n n n n n

2 7099389 n n n n n n n n

3 7099985 n n n n n n n n

4 7099689 n n n n n n n n

5 7099678 n n n n

5 7099680 n n n n

6 7099738 n n n n n n n n

7 7099684 n n n n n n n n

8 7099006 n n n n n n n n

9 7100229 n n n n n n n n

12 7100239 n n n n n n n n

13 7099824 n n n n n n n n

14 7099636 n n n n n n n n

15 7099670 n n n n n n n n

16 7099734 n n n n n n n n

17 7099794 n n n n n n n n

18 7099718 n n n n n n n n

19 8 718 600 021 n n n n n n n n

20 7099645 n n n n n n n n

21 7099634 n n n n n n n n

22 7099668 n n n n n n n n

23 7099706 n n n n n n n n

24 7099646 n n n n n n n n

25 7099658 n n n n n n n n

26 7099311 n n n n n n n n

27 7099676 n n n n n n n n

28 7099812 n n n n n n n n

4

Schaulochfenster GB122 Vorderschale
Umlenktopf GB122/GB132T
Isolierung Umlenktopf GB122
Halteklammer m Schrauben M4x60 (2x)
Arretierung Spiralrippenrohrwärmet (2x)
Silikon spezial, Tube 25gr

Lippendichtung DN36,4x24,4x6,3 (2x)
O-Ring 26,3x5,33 (10x)
Dichtung Vorderwand-Wärmetauscher
Wärmetauscher Spiralrippenrohr GB122 V2
Wärmetauscher-Vorderschale GB122
Isolierung-Wärmetauscher-Vordersch GB122

Schirm für Glühzündelektrode
Ionisationselektrode für GB122
Silikon Kitt f Isolierung GB122
Wärmetauscher-Rückschale GB122
Isolierung-Wärmetauscher-Rückschal GB122

Klemmbügel GB122/132T (4x)

Dichtung Brenner GB122
Brenner GB122/GB132T-19/24kW
Brenner GB122/GB132T-11kW
Haltewinkel Glühz-Ionisationselekt GB122
Dichtung Glühzünder-Ionisationselektrode
Glühzünder

GB132T Wärmetauscher
heat exchanger
Echangeur de chaleur

Bemerkungen
Remarks
Remarques

Bezeichnung
Description
Dénomination

Verbindungsstück m Rückschlagklappe V2
Rückschlagventil m Dichtung V2
Dichtung D83x60x1 V2

09.02.2017 11 6720643195
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Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Vor/Rücklauf
Flow/Return unit
Dispositiv de départ / retour

GB132T

09.02.2017 12 6720643195



Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
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1 7099418 n n n n n n n n

2 7099176 n n n n n n n n

3 7099416 n n n n n n n n

4 7099422 n n n n n n n n

5 7099424 n n n n n n n n

6 8 718 601 961 n n n n n n n n

7 8 718 600 018 n n n n n n n n

8 7099069 n n n n n n n n

9 7099187 n n n n n n n n

10 7099402 n n n n n n n n

11 7099156 n n n n n n n n

12 7099420 n n n n n n n n

13 7099786 n n n n n n n n

14 7099718 n n n n n n n n

15 7099794 n n n n n n n n

16 7099676 n n n n n n n n

17 7099092 n n n n n n n n

18 7099428 n n n n n n n n

19 7099180 n n n n n n n n

20 7099430 n n n n n n n n

21 7099708 n n n n n n n n

5

Anschlussstück Vorlauf
Entlüfter automatisch 10bar
Rohr Vorlauf-Wärmetauscher GB132T
Halteclip 18x30mm (5x)

Halteklemme (5x) (320.031A)
Anschlussstück Rücklauf
O-Ring 26,3x5,33 (10x)
Lippendichtung DN36,4x24,4x6,3 (2x)
Arretierung Spiralrippenrohrwärmet (2x)
Fühler Sicherheit / Vorlauf

O-Ring 18.72x2.62 (10x)
Druckmesser Typ 505.99017
O-Ring 14x1,78 EPDM (5x)
Vorlauf/Rücklauf Warmwasserfühler
Federstecker (5x)
Halteclip für Rohrverbindung (4x)

Bezeichnung
Description
Dénomination

Pumpe RS 15-5-3C
Dichtung 1" (10x)
Überwurfmutter
Rohr Rücklauf Pumpe Wärmetauscher GB132T

Klebedichtung für GB132T 2 Stück

GB132T Vor/Rücklauf
Flow/Return unit
Dispositiv de départ / retour

Bemerkungen
Remarks
Remarques

09.02.2017 13 6720643195



6   

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange

3-Wege-Ventil
3-way valve
3-voies vanne

GB132T

09.02.2017 14 6720643195



Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
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1 7099410 n n n n n n n n

2 7099628 n n n n n n n n

3 7100888 n n n n n n n n

4 7099160 n n n n n n n n

5 7099167 n n n n n n n n

6 8 718 600 321 n n n n n n n n

7 7099442 n n n n n n n n

8 8 718 601 961 n n n n n n n n

9 7099132 n n n n n n n n

10 7099438 n n n n n n n n

11 7099434 n n n n n n n n

12 7099436 n n n n n n n n

13 7099432 n n n n n n n n

14 7099708 n n n n n n n n

15 7099444 n n n n n n n n

16 7099446 n n n n n n n n

17 7099176 n n n n n n n n

18 78016 n n n n n n n n

19 7098972 n n n n n n n n

20 7098973 n n n n n n n n

21 7098970 n n n n n n n n

22 7098968 n n n n n n n n

6

Mutter,Schneidring (3x)

Rohr-Verbindung 3Wegevent Pumpe GB132T

Dichtung 1" (10x)
3-Wege-Ventil 3/4"
Dreiwegeventil ohne Antrieb
Ventileinsatz
Antrieb für 3-Wege-Ventil

Clip mit Feder (5x)
Bypass für GB132T
Halteklemme m. Feder f. Rohrverbind 5St
Rohrverbindung Kesselvorl WärmetauGB132T

Halteclip 18x30mm (5x)
Rohr Rücklauf 3Wegeventil für GB132T

Überströmventil 250mb kpl
O-Ring 14,48x2,62 (10x)
Stahlfeder Bypass für GB132T
Verbindung Bypass Boiler 3Wegev GB132T
O-Ring 18.72x2.62 (10x)
Halteclip für Überströmventil

Bezeichnung
Description
Dénomination

Rohranschluss-Siphon-Sicherheitsv GB132T

Dichtungsatz-Siphon-Sicherheitsventil
Sicherheitsventil 3bar steckb

GB132T 3-Wege-Ventil
3-way valve
3-voies vanne

Bemerkungen
Remarks
Remarques

09.02.2017 15 6720643195



7   
Bedienfeld/Kabelbaum
user interface/Cable tree
Tableau de commande/Faisceau de câbles

GB132T

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange

09.02.2017 16 6720643195



Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
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1 7099480 n n n n n n n n

2 7099478 n n n n n n n n

3 7099476 n n n n n n n n

4 7099474 n n n n n n n n

5 8 718 600 083 n n n n n n n n

6 8 718 601 964 n n n n n n n n

6 8 718 601 966 n n n n n n n n

7 7099468 n n n n n n n n

8 63020894 n n n n n n n n

9 2 910 612 410 0 n n n n n n n n

10 7101640 n n n n n n n n

11 7101642 n n n n n n n n

12 7099472 n n n n n n n n

13 7099466 n n n n n n n n

14 7101680 n n n n

14 7101682 n n n n

15 7099470 n n n n n n n n

16 7099482 n n n n n n n n

17 7099412 n n n n n n n n

18 63043847 n n n n n n n n

19 63020896 n n n n n n n n

20 63043846 n n n n n n n n

21 63020895 n n n n n n n n

22 7 747 023 981 n n n n n n n n

23 7 747 023 986 n n n n n n n n

24 7 747 026 992 n n n n n n n n

25 7 747 027 014 n n n n n n n n

26 7 747 026 991 n n n n n n n n

27 7 747 023 151 n n n n n n n n

28 7 747 023 154 n n n n n n n n

29 7 747 010 612 n n n n n n n n

30 8 718 573 880 0 n n n n n n n n

31 63026219 n n n n n n n n

32 63017663 n n n n n n n n

33 7099041 n n n n n n n n

34 7 747 023 983 n n n n n n n n

35 7 747 023 985 n n n n n n n n

7

Blindabdeckung BC10 für RC3x
Schalter mit Wippe
Anschlussklemme 3-pol. PH grün
Anschlussklemme 3-pol.PS Pumpe grau

Anschlussklemme 2-pol toro EV Klemme
Anschlussklemme 2-pol. orang RC
Anschlussklemme 2-pol WA maigrün
Basiscontroller BC10 für EMS
Bedienknopf BC10 verkehrsweiß V2
Abdeckung Klinkenstecker 3,5 bedr

Bedienkonsole BC10 Blechteil BBT
Kabelhalter LWS-A-2-01
Anschlussklemme 3-pol Netz weiß
Anschlussklemme 3-pol. PZ Pumpe violett
Anschlussklemme 2-pol grau FW
Anschlussklemme 2-pol R5 blau

BCM1006 R12 GB132T-W19
UBA Unterteil mit Platine für GB132T
Abdeckung Anschlussplatine GB132T
Kabelhalter mit Schrauben GB132T
Scharnier Bedienkons GB132T BBT
Kantenschutz Set 65+80+160lg

Schraube DIN7981 F ST3,5X9,5 A3K (10x)
Trafo Typ EI 66/30 kompl.
Deckel für Trafo GB132T
Sicherungshalter UBA Unterteil GB132T
Feinsicherung 1,0 AT/220V (Set A 10)
BCM1007 R11 GB132T-W11

Halterung Kabelbaum für GB132T
UBA3 SW 3.6
Elektrische Sicherung 2,5 AT (10x)
Sicherungseinsatz 5AF/230V (10x)
Schraubkappe für UBA 3.0 (2x)
Kabelschelle/-Halter

GB132T Bedienfeld/Kabelbaum
user interface/Cable tree
Tableau de commande/Faisceau de câbles

Einbau nur durch ST

Einbau nur durch ST

Für UBA3 SW2.5

Ab UBA3 SW2.7

Bemerkungen
Remarks
Remarques

Bezeichnung
Description
Dénomination

Kabelbaum Anschlusskabel Schalter GB132T

Kabelbaum Hochspannung 220/120V GB132T

Kabelbaum Niederspannung 24V für GB132T

09.02.2017 17 6720643195



8   

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Speicher S135/S160
Cylinder S135/S160
Ballon S135/S160

GB132T

09.02.2017 18 6720643195



Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
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32
-1

1T
,S

13
5,

G
20

 G
B1

32
-1

1T
,S

13
5,

G
25

 G
B1

32
-1

1T
,S

16
0,

G
20

 G
B1

32
-1

1T
,S

16
0,

G
25

 G
B1

32
-1

9T
,S

13
5,

G
20

 G
B1

32
-1

9T
,S

13
5,

G
25

 G
B1

32
-1

9T
,S

16
0,

G
20

 G
B1

32
-1

9T
,S

16
0,

G
25

1 63031096 n n n n

1 63031098 n n n n

2 8 735 100 199 n n n n n n n n

3 7 747 020 188 n n n n

3 7 747 020 189 n n n n

4 7 747 020 191 n n n n n n n n

5 8 718 571 441 0 n n n n n n n n

6 8 735 100 227 n n n n n n n n

7 5236440 n n n n n n n n

8 63024237 n n n n n n n n

9 63024238 n n n n n n n n

10 63024239 n n n n n n n n

11 63026153 n n n n n n n n

12 63026154 n n n n n n n n

13 63026155 n n n n n n n n

14 63024236 n n n n n n n n

15 7099352 n n n n n n n n

16 7 747 005 194 n n n n

16 7 747 005 197 n n n n

17 8 718 571 568 0 n n n n n n n n

18 5264278 n n n n n n n n

19 7 735 500 189 n n n n n n n n

20 63037168 n n n n n n n n

21 7 747 004 739 n n n n n n n n

22 8 718 572 538 0 n n n n n n n n

23 63016722 n n n n n n n n

24 63016721 n n n n n n n n

  63026035 n n n n n n n n

8

Handlochdeckel DN120 für Anode
O-Ring 120,02x6,99-N
Weichschaumronde D280x15mm
Weichschaumeinsatz für EK
Fühler Temp RD 6,0 10k 3000mm

Speicher 135L geschäumt V1
Speicher 160L geschäumt V1
Anode D33x400mm
Anodenbefestigungs-Set (10x)
6kt-Schraube M10x25 (8x) SW16
Massekabel isoliert für Anode

Anschlussrohr Kaltwasser GB132T V2
Speicherrücklauf GB132T m Ansch V3
Speichervorlauf GB132T m Ansch V3
Übergangswinkel 90 Grad 18x3/4
Anschraubteil 4340g
Federstecker D18,5 (5x)

Tauchrohr 31,5mm Hostalen
Anode G1 1/2" D33x400mm
KFE-Hahn 1/2 M Gewindedichtr PB2
Gerätefüße M10x51mm (Set 4St.)
Anschlussrohr Zirkulation GB132Teverp V2
Anschlussrohr Warmwasser GB132T V2

Bezeichnung
Description
Dénomination

Speicher S135/ST135-3E
Speicher S160/ST160-3E
Stopfen G1 1/2" mit PTFE-Ring PB2
Tauchrohr 790mm Hostalen
Tauchrohr 680mm Hostalen

GB132T Speicher S135/S160
Cylinder S135/S160
Ballon S135/S160

Nur für die Schweiz

Nur für die Schweiz

Bemerkungen
Remarks
Remarques

09.02.2017 19 6720643195



9
A  

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Anschlusszubehör
accessory connection kit
Accessoire de raccordement

GB132T

09.02.2017 20 6720643195



Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande

 G
B1

32
-1

1T
,S

13
5,

G
20

 G
B1

32
-1

1T
,S

13
5,

G
25

 G
B1

32
-1

1T
,S

16
0,

G
20

 G
B1

32
-1

1T
,S

16
0,

G
25

 G
B1

32
-1

9T
,S

13
5,

G
20

 G
B1

32
-1

9T
,S

13
5,

G
25

 G
B1

32
-1

9T
,S

16
0,

G
20

 G
B1

32
-1

9T
,S

16
0,

G
25

1 7099438 n n n n n n n n

2 7098778 n n n n n n n n

3 7 747 024 136 n n n n n n n n

4 63018258 n n n n n n n n

5 63018259 n n n n n n n n

6 7099352 n n n n n n n n

9A  

Anschlussrohr Kesselvorlauf GB132T
Anschlussrohr Kesselrücklauf GB132Teverp
Federstecker D18,5 (5x)

Bezeichnung
Description
Dénomination

Clip mit Feder (5x)
Dichtung 2x16x22 (5x)
Gasrohr GB132T m Ansch

GB132T Anschlusszubehör
accessory connection kit
Accessoire de raccordement

Bemerkungen
Remarks
Remarques

09.02.2017 21 6720643195



9
B  

Anschlusszubehör horizontal
accessory connection kit
Accessoire de raccordement

GB132T

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange

09.02.2017 22 6720643195



Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande

 G
B1

32
-1

1T
,S

13
5,

G
20

 G
B1

32
-1

1T
,S

13
5,

G
25

 G
B1

32
-1

1T
,S

16
0,

G
20

 G
B1

32
-1

1T
,S

16
0,

G
25

 G
B1

32
-1

9T
,S

13
5,

G
20

 G
B1

32
-1

9T
,S

13
5,

G
25

 G
B1

32
-1

9T
,S

16
0,

G
20

 G
B1

32
-1

9T
,S

16
0,

G
25

1 63023048 n n n n n n n n

2 63023044 n n n n n n n n

3 63023051 n n n n n n n n

4 63023055 n n n n n n n n

5 7 747 016 505 n n n n n n n n

6 7 747 026 999 n n n n n n n n

7 63018375 n n n n n n n n

8 7 747 025 380 n n n n n n n n

9 63022652 n n n n n n n n

10 7101046 n n n n n n n n

11 63023317 n n n n n n n n

12 63023031 n n n n n n n n

13 63023318 n n n n n n n n

14 63023319 n n n n n n n n

15 63023316 n n n n n n n n

16 63023157 n n n n n n n n

9B  

Kondensatschlauch gewellt di20 1800lg ev

Absperrventil mit Rückflussverhinderer
T-Stück G3/4xG3/4xG3/4
Verschlusskappe G3/4 mit Dichtung
Bogen Armatur KW
Sicherheitsventil 10 bar
Winkeltülle 19xR3/4

Übergangsstück G3/4xRp3/4
Dichtung D17x24x2 AFM34 (10x)
Flachkopfschraube ST3,9x9,5 A3T (10x)
Arretierung f Anschlüsse GB132T
Anschlussrohr Gas Zubeh horiz
Anschlussrohr Zubeh GB132T horiz

GB132T Anschlusszubehör horizontal
accessory connection kit
Accessoire de raccordement

Bemerkungen
Remarks
Remarques

Bezeichnung
Description
Dénomination

Armatur RL GB132T
Armatur VL GB132T
Armatur Gas GB132T

09.02.2017 23 6720643195
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C  

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Anschlusszubehör
accessory connection kit
Accessoire de raccordement

GB132T

09.02.2017 24 6720643195



Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande

 G
B1

32
-1

1T
,S

13
5,

G
20

 G
B1

32
-1

1T
,S

13
5,

G
25

 G
B1

32
-1

1T
,S

16
0,

G
20

 G
B1

32
-1

1T
,S

16
0,

G
25

 G
B1

32
-1

9T
,S

13
5,

G
20

 G
B1

32
-1

9T
,S

13
5,

G
25

 G
B1

32
-1

9T
,S

16
0,

G
20

 G
B1

32
-1

9T
,S

16
0,

G
25

1 63023048 n n n n n n n n

2 63023044 n n n n n n n n

3 63023051 n n n n n n n n

4 63023055 n n n n n n n n

5 7 747 016 505 n n n n n n n n

6 7 747 026 999 n n n n n n n n

7 63023056 n n n n n n n n

8 7101046 n n n n n n n n

9 63023317 n n n n n n n n

10 63023031 n n n n n n n n

11 63023318 n n n n n n n n

12 63023319 n n n n n n n n

13 63023316 n n n n n n n n

14 63023157 n n n n n n n n

15 63022645 n n n n n n n n

16 63022649 n n n n n n n n

17 63022651 n n n n n n n n

18 7 747 024 886 n n n n n n n n

19 63023060 n n n n n n n n

20 63022648 n n n n n n n n

21 63023059 n n n n n n n n

22 63023061 n n n n n n n n

23 63023058 n n n n n n n n

9C  

Anschlussrohr Gas vert
Rücklauf Kessel vert Rohr GB132T
Anschlussrohr VK GB132T vert
Rücklauf Kessel vert Verteil GB132T
Rücklauf Kessel vert Entleer GB132T
Arretierung blind f Anschl GB132T

Sicherheitsventil 10 bar
Winkeltülle 19xR3/4
Kondensatschlauch gewellt di20 1800lg ev
Anschlussrohr KW vert
Anschlussrohr WW vertikal
Anschlussrohr Zirkulation vertikal

Flachkopfschraube ST3,9x9,5 A3T (10x)
Arretierung f Anschlüsse oben kpl
Absperrventil mit Rückflussverhinderer
T-Stück G3/4xG3/4xG3/4
Verschlusskappe G3/4 mit Dichtung
Bogen Armatur KW

Bezeichnung
Description
Dénomination

Armatur RL GB132T
Armatur VL GB132T
Armatur Gas GB132T
Übergangsstück G3/4xRp3/4
Dichtung D17x24x2 AFM34 (10x)

GB132T Anschlusszubehör
accessory connection kit
Accessoire de raccordement

Bemerkungen
Remarks
Remarques

09.02.2017 25 6720643195



9
D  

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Anschlusszubehör hinten
accessory connection kit
Accessoire de raccordement

GB132T

09.02.2017 26 6720643195



Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande

 G
B1

32
-1

1T
,S

13
5,

G
20

 G
B1

32
-1

1T
,S

13
5,

G
25

 G
B1

32
-1

1T
,S

16
0,

G
20

 G
B1

32
-1

1T
,S

16
0,

G
25

 G
B1

32
-1

9T
,S

13
5,

G
20

 G
B1

32
-1

9T
,S

13
5,

G
25

 G
B1

32
-1

9T
,S

16
0,

G
20

 G
B1

32
-1

9T
,S

16
0,

G
25

1 63028012 n n n n n n n n

2 63028009 n n n n n n n n

3 63028017 n n n n n n n n

4 7 747 016 505 n n n n n n n n

5 63028008 n n n n n n n n

6 63028010 n n n n n n n n

7 63028011 n n n n n n n n

8 63028013 n n n n n n n n

9 63028007 n n n n n n n n

10 63023056 n n n n n n n n

11 63020894 n n n n n n n n

12 7 747 024 190 n n n n n n n n

13 63028004 n n n n n n n n

14 63028005 n n n n n n n n

15 63028015 n n n n n n n n

16 63028016 n n n n n n n n

17 63023059 n n n n n n n n

18 63023031 n n n n n n n n

19 63023061 n n n n n n n n

20 63028014 n n n n n n n n

21 63028001 n n n n n n n n

22 63028002 n n n n n n n n

23 63028003 n n n n n n n n

24 63028018 n n n n n n n n

25 63028019 n n n n n n n n

26 63028020 n n n n n n n n

9D  

Anschlussrohr hinten
Anschlussrohr KW nach hinten
Montageanschlussplatte 6fach
Übergangsstück G3/4"
Übergangsstück G1/2 f Wandh

Metallwellschlauch DN20x510
Rücklauf Kessel vert Verteil GB132T
Verschlusskappe G3/4 mit Dichtung
Rücklauf Kessel vert Entleer GB132T
Metallwellschlauch DN16x564
Anschlussrohr Zirk nach hinten

Arretierung f Anschlüsse oben kpl
Kabelschelle/-Halter
Anschlussrohr Gas nach hinten
Anschlussrohr VK nach hinten
Rohr RK senkr f Ansch nach hi
Metallwellschlauch DN12x494

Dichtung D17x24x2 AFM34 (10x)
Dichtung D21x30x2mm (5x)
Dichtung 13,5x18,5x2
Eckhahn VL
Gasanschluss-KH G1/2
Befestigungsschiene für Arretierung

Bezeichnung
Description
Dénomination

Eckhahn RL
Dichtung 18x28x2
Übergangsstück M30x1,5xG3/4

GB132T Anschlusszubehör hinten
accessory connection kit
Accessoire de raccordement

Bemerkungen
Remarks
Remarques

09.02.2017 27 6720643195



Pos
1
1
1
2
3
3
4
4
5
6
7
8
8
9
9
10
10
11
12
12
13
13
14
15
16
16
17
17
18
18
19
2
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25 Tubul flexible siphon soupape GB 132tDrainpipe syphon

Siphon GB122/132Syphon
Joint siphonSealing set drainpipe (3x2pc)
RACC AVEC JOINT POUR GB112Syphon cap

Joint sonde siphon de condensatSealing (5 pc)
Sonde pour condenseur GB022Flue-gas sensor
JOINT SONDE SECURITESealing

Joint D60Sealing
Recuperateur de condensatsCondensate collector
JointSealing

Joint pour evacuation d60Sealing
RESSORT RACCORD CHAUDClip adapter
Tube siphon pour condensatExhaust pipe

Joint à lèvres DN125Shaped seal DN125
Joint a levre d80Sealing
Bouchon plein a visserMeasurenipple cap (set)

Joint 2 piècesSealing (2 pc)
MANOMETRE A CAPILLAIRE GB132/19TS135Pressure gauge with capillary line
Raccord de chaudièreAdapter airinlet concentrisch

PASSE CABLE 4 PIECESCable bush (4 pc)
Couvercle chassis GB 132tCap
Joints gaz- hydrauliqueSealing bush

COUVERCLE CHAMBRE DE DEPRESSION CPLCover ventilation box
Joint etancheite 3mSealing ventilationcover
Vis de tôle DIN7981-ST6,3x16-CScrew (10 pc)

CACHE LATERAL GAUCHE/DROIT 160Cover lateral left/right 160
Matériel de montage habillage 135/160Installation material casing 135/160
Groupe de constructionElement of construction

PLAQUE SIGNALETIQUE S135/S135RBadge Logalux S135
Plaque signalétique "Logalux" S160Badge Logalux S160
CACHE LATERAL GAUCHE/DROIT 135Cover lateral left/right 135

ISOLANT PR ROBINET VIDANGESoft foam insert for Drain valve
PANNEAU AVANT S135Front S135
Panneau avant S160 compl.Front S160

PANNEAU  LATERAL 135Side panel 135
Panneau latéral 160Side panel 160
Mousse D90x20mmSoft foam insert D90x20mm

MOUSSE D70x20mmSoft foam insert D70x20mm
PANNEAU ARRIERE CPL 135Rear panel 135
Panneau arrière compl. 160Rear panel 160

Paroie latéraleSide panel shortly GB132T BBT
HABILLAGE CPL 135Casing 135
Habillage Logalux compl. 160Casing Logalux 160

PANNEAU LATERAL LG 475 GB 132TSide panel GB132T 475lg
Paroi latérale GB132T 475lgSide panel GB132T BBT
PANNEAU LATERAL COURT GB 132TSide part short GB132T

AimantMagnetic latch bolt with Frame BBT
Charnière et visRod hinge and screws
PLAQUE SIGNALETIQUE GB132TBadge GB132T

Paroi latérale GB132T 530lgGB132TSide panel GB132T BBT
PANNEAU AVANT GB132TFront GB132T
HABIL AV GB132TCover GB132T BBT

Capot GB132THood GB132T BBT
Vis à tête plate ST3,9 (10x)Pan-head screw ST3,9x9,5 A3T (10x)
PANNEAU LATERAL LG 530Side panel GB132T 530lg

DenominationDescription
Groupe de constructionElement of construction
DESSUS DE GB 132THood GB132T

Übersetzungsliste
List of translations

Liste des traductions

09.02.2017 28 6720643195



Pos
26
27
28
29
30
3
1
2
3
4
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13

4
1
2
3
4
5
5
6
7
8
9
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
5
1
2
3
4
5
6

TUBE RETOUR ECHANGEUR GB132TReturnpipe pump/heat exchange
Joint 2 piècesSealing (2 pc)
Joint torique 18,72x2,62 (10x)O-ring 18.72x2.62 (10x)

Circulateur RS 15-5-3CPump GB132T
Joint 1" fibre (10x)Sealing (10x)
Ecrou raccordNut

Fixation echangeur (2x)Clip (2 pc)
Graisse silicone tube 25 grSilicone kitt
Groupe de constructionElement of construction

Deflecteur fumees GB122Combustion divider
Isol deflecteur fumeesIsolation combustion devider
Clip de fixation avec vis m4x60Clip + screw (2 pc)

Habil avant echangeur GB122/GB132tFrontside heat exchanger
Isol habil avant echangeurIsol. fronts. heat exchanger
Verre de viseeSight glass

O-ring 26,3x5,33 (10x)O-ring 26.3x5.33 (10 pc)
Joint facade avant echangeur GB122Gasket heat exchanger
Echangeur spirale GB122 v2Heat exchanger (spiral) C1

Isol habil arriere echangeurIsolation back heat exchanger
Fermeture GB122 - 4 piecesFasteners (4 pc)
Joint DN36,4x24,4x6,3 (2x)Sealing (2 pc)

Electrode ionisation GB 132 t19kwIonisation electrode
Silicone kit pour isol GB122/GB132tSilicone sealant
Habil arriere echangeur GB122/GB132tBackside heat exchanger

Jointelectrodes al +ionisSealing (2x 5st)
Electro incandesHot surface igniter
Protec electrode allumageShield hot surface ignitor

Bruleur GB122/GB132t-19/24kwBurner
Brûleur GB122/GB132T-11kWBurner 11kW
FIXATION ELECTRODE ALLUM GB122/GB132TBracket ion.elek./glowign.

Clapet antiretour v2Gas air supply valve
JOINT 83x60x1 5 PIECESGasket fan/gasairsupply(5 pc)
Joint brul GB122/GB132tSealing burner/gasairsupply

Kit de transformation de propaneFLÜSS.UMBAU.2ELL3P GB122 19/24
Groupe de constructionElement of construction
RACC ET CLAPET DE RETENUEGas air supply

TUBUL ASPIRATIONSuctionpipe
Joint tuyau d'asp.d'air 50mm (5x)Sealing 50mm (5x)
Kit de transformation de propaneFLÜSS.UMBAUS.2ELL3P GB122 11KW

Bloc GazGas valve
Joint plat 2x16x22 (5x)Sealing (5x)
TUBE RACCORD BLOC GAZ GB132TGaspipe

Joint bloc gaz venturi (5x)Sealing (5x)
Injecteur gaz nat eg g20 d5,50Orifice
EPINGLE DE BLOCAGE GB122Clamp suctionpipe

VENTURI 19-24 KWVenturi 19-24kW
Venturi 11kWVenturi 11kW
VIS M5x12 (10x)Screw M5x12 (10x)

Ventil GB 132t v2Fan
Joint liege (5x)Sealing fan/venturi (5x)
JOINT 83x60x1 5 PIECESGasket fan/gasairsupply(5 pc)

Tuyau vers MAG avec raccordem.GB132TPipework to MAG m. Connection GB132T
Clips (5x)Clip (5x)
Groupe de constructionElement of construction

TUYAU EVAC COND DI20 1200Condensate hose corrugated di20 1200lg
Vase exp 18l GA124-4eltExpansion vessel 18L G3/4 Vd 0,75
Joint D17x24x2mm C4400 Klinger SIL, vertGasket D17x24x2mm C4400 Klinger SIL,

Übersetzungsliste
List of translations

Liste des traductions

DenominationDescription
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Pos
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
6
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
7
1
2
3
4
5
6
6
7
8
9
10
11
12
13
14
14
15
16

Platine inferieure uba GB132tConnection board GB132T
Couvercle de protectionCover connection board

Fusible 1,0 AT/220VFuse 1A (10 pc)
BCM1007 R11 GB132T-W11BCM 1007 R11 GB132T-W11
Kim 1006 GB132t 19 s10BCM 1006 R12 GB132T-W19

Transfo type ei 66 cpl GB132T19/S135Trafo
Couvercle pour transformateur âgé GB132TCover Trafo
Support de fusible UBA partie inférieureFuse holder UBA

Capuchon pour porte fusible uba 3 (2x)Fuse holder UBA (2x)
Support câbleCable clip/ support
Vis DIN7981 F ST3,5X9,5 A3K (10x)Screw DIN7981 F ST3,5X9,5 A3K (10x)

UBA3 SW 3.6UBA3 SW 3.6
Fusible 2,5 AT (10x)Fuse 2,5 AT (10x)
Fusibile 5AF/230V (10x)Fuse 5AF/230V (10x)

CABLE HAUTE TENSION 220/120V GB 132TCable harness high voltage
Cable basse tension 24v -GB132tCable harness low voltage
Support faisceau de câblesCable harness holder

Ecrou GB112 -3piecesNut + clamping rin (3x)
Groupe de constructionElement of construction
FAISCEAU DE CABLES GB132TCable harness power switch

Vanne 3 voies U122/124/kBody 3-way valve
Soupape vanne U122/124/kCartridge 3-way valve
Moteur vanne trois voiesMotor 3-way valve

Tube raccordement vanne 3 voiesConnection pump/3-way valve
Joint 1" fibre (10x)Sealing (10x)
Vanne à 3 voies 3/4"3-way valve 3/4"

TUBE RACCORD CHAUD DEPART GB132TConnection supply/heat exchan
Fixation GB122 18mm -5 piecesClip (5 pc)
TUBE RETOUR VANNE 3 VOIESReturn pipe 3-way valve

Clips (5x)Clip (5x)
Déviation pour GB132TBy-pass pipe
Bornier fixation ressort 5xd15 5xd18Clip (5x gr./ 5x kl.)

CONNECTION BYPASS + VANNE 3 VOIES GB132TBy-pass/HW-tank/3-way valve
Joint torique 18,72x2,62 (10x)O-ring 18.72x2.62 (10x)
FIXATION SOUPAPE DE DECHARGEClip

SOUPAPE DIFFERENTIELLE 250mBarConnection by-pass
Joint torique 14.48x2.62 (10x)O-ring 14.48x2.62 (10x)
Ressort en acier pour bypass GB132TLocking pin (5 pcs)

Tubul flexible siphon soupape GB 132tDrainpipe syphon
Joint siphonSealing set drainpipe (3x2pc)
Groupe de securite 3 barSafety valve

Tube GB132TSupply pipe heat exchanger
Fixation GB122 18mm -5 piecesClip (5 pc)
Groupe de constructionElement of construction

Sonde depart/surchauff(4 fils)smartli/gSensor
Piece raccordement depart GB132TConnection supply
Purgeur automatique 10barAutomatic airvent

O-ring 26,3x5,33 (10x)O-ring 26.3x5.33 (10 pc)
Joint DN36,4x24,4x6,3 (2x)Sealing (2 pc)
Fixation echangeur (2x)Clip (2 pc)

Fixation tubul raccord (4x)Clip - 2x large 2x small (4x)
Goupille (5x)Clip (5 pc)
Tubul racc retourConnection return

Joint torique 14x1,78 epdm (5x)O-ring (5 pc)
Sonde depart/retour/ECSSensor
Epingle avec ressort (5x)Clip (5x)

Übersetzungsliste
List of translations

Liste des traductions

DenominationDescription
Capteur pression GB142/132/132t rac vissPressure sensor
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Pos
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
8
1
1
2
3
3
4
5
6
7
8
9
10
11
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6

9B
1 BLOC GAZ  GB132TGas control valve RL GB132T

TUBE RACCORD. DEPART CHAUD GB132TConnecting pipe boiler return GB132T
Ressort (5x)Clip (5x)
Groupe de constructionElement of construction

Joint plat 2x16x22 (5x)Sealing (5x)
Tube gaz GB132TGas pipe GB132T with Connection
Tube de raccordem. départ de chaudièreConnecting pipe boiler flow GB132T

SONDE DE TEMP. RD 6,0 10k 3000MMSensor tempr RD 6,0 10k 3000mm
Groupe de constructionElement of construction
Clips (5x)Clip (5x)

Joint torique 120,02x6,99-NO-ring 120,02x6,99-N
Mousse D280x15mmSoft foam insert D280x15mm
ISOLANT PR ROBINET VIDANGESoft foam insert for Drain valve

Vis à ressort M10x25 (8x) clé de 16Thread-forming screws M10x25 (8x) AF16
Câble de masse pour anodeEarth cable isolated for anode
Trappe de visite DN 120 L160Access cover DN120 f anode enameled

Ballon 160L V1Cylinder 160L foamed V1
Anode magnes 33x400 mm v2Anode D33x400mm
Fixation pour anode (10 pces)Mounting kit magn.anodes insulated 10 pc

RACCORD POUR TUBE ECHANGEUR GB132TScrewed partl 4340g
Ressort (5x)Clip (5x)
Ballon 135L V1Cylinder 135L foamed V1

Préparateur retour GB132TDHW return GB132T m connection
TUBULURE DEPART PREPARATEUR GB132TDHW flow GB132T m connection
COUDE DE TRANSITION 90°C 18x3/4 GB132TReducing bracket 90 degree 18x3/4

TUBE DE RACCORDEMENT ECHANGEUR GB132TConnecting pipe DHW circulation GB132T
TUBE DE RACCORDEMENT EAU CHAUDE GB132TConnecting pipe Domestic hot water
TUBE RACCORDEMENT EAU FROIDE GB132TConnecting pipe cold water GB132T

ANODE G1 1/2" D33x400MMAnode G1 1/2" D33x400mm
Robinet de vidange 1/2" PB2Valve Tap 1/2 W Thread Seal Ring PB2 SP
Pied ballon m10x51mm (4x)Device feet M10x51mm (Set 4 pc.)

Tube immergé 790mmDiving pipe 790mm hostalen
Doigt de gant s135 lg.680 mmDiving pipe 680mm hostalen
Doigt de gant 31,5mmImmersion pipe 31.5mm long hostalen

BALLON ECS S135/ST135-3EDHW cylinder S135/ST135-3E
Ballon S160/ST160-3EDHW cylinder S160/ST160-3E
Bouchon G1 1/2" PB2Plug G 1 1/2" with PTFE-Ring PB2 SP

Borne de connexion 3- pôles PH vertConnector 3-pole PH green
Borne de connexion 3- pôles ps grisConnector 3-pole PS grey
Groupe de constructionElement of construction

Couvercle prise d'accrochage 3,5Cover jack plug 3,5 printed
Cache pour BC10Dummy cover BC10
InterrupteurPower switch

Fiche verte 2 poles waConnecting terminal 2-polig WA maygreen
Controleur de base bc10Basis controller BC10 for EMS spare part
Bouton reglage bc10 blanc signe absButton BC10 trafic white V2

Borne de connexion 2- pol r5 blConnector 2- pin blue
Fiche rouge 2 polesConnect. term. 2-polig red
Borne de connexion 2- pôles orange RCConnector 2- pin orange RC

Borne de connexion 3- pôles blancConnector 3-pole white
Connecteur 3 poles violetConnector 3-pole PZ violett
Borne de connexion 2- pôles gris FWConnector 2-pole grey FW

PROTECT BORDS 65/80/160Edge protection kit 65+80+160lg
SUPPORT BC 10 GB132TUser interface BC10 thin plate with BBT
Support câble LWS-A-2-01Cable clip LWS-A-2-01

DenominationDescription
Fixation câbles avec vis GB132TKABELZUGENTLASTUNG / SCHRAUBEN
Charnière GB132THinge operating panel GB132T BBT
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Flexible métallique DN12x494Corrugated metal hose DN12x494
Tuyau flexible métallique DN20x510Metal corrugated hose DN20x510
Chaudière retour verticalem.Return boiler vertic. distributor

Connexion tube gazConnecting pipe Gas according to rear ev
Tube de raccordement VKConnecting pipe VK according to rear
Tube de raccordement RKConnecting pipe RK vertical rear

Rail de fixationFixing rails for locking device
Verrouillage pour raccordementsLocking device for Connections top
Support câbleCable clip/ support

JOINT ARR POUR GB 132T (13,5 x 18,5 x 2)Gasket 13,5x18,5x2
ROBINET VL KIT RACCdt.GB132TRight-angle stop cock SF
Raccordemen,t de gazGas connection KH G1/2

Pièce de transition M30x1,5xG3/4Reducer M30x1,5xG3/4
Joint D17x24x2 AFM34 (10x)Gasket D17x24x2 AFM34 (x10)
Joint D21x30x2mm AFM 34 (5x)Gasket D21x30x2mm AFM 34 (5x)

Groupe de constructionElement of construction
ROBINET EQUERRE RL GB132TRight-angle stop cock RL
Joint 18x28x2Gasket 18x28x2

Chaudière retour verticalem.Return boiler vertic. distributor
VANNE VIDANGE GB132TReturn boiler distributor Drain
Verrouillage pleineLocking device blind for Connection

TuyauterieConnecting pipe Gas vertical
Chaudière retour verticalem.Return boiler vertical Pipe GB132T
Tube de raccordement VK GB132TConnecting pipe VK GB132T vertical

Tuyaterie KW verticalem.Connecting pipekW vertical
Tube de raccordement WW verticalem.Connecting pipe WW vertical
Tube de raccordement circulationConnecting pipe DHW circulation vertical

Soupape de sécurité 10barSafety valve 10 bar
Douille de coude 19xR3/4Angle sleeve 19xR3/4
Tuyau flexible métallique di20Condensate hose corrugated di20 1800lg

Pièce en T G3/4xG3/4xG3/4Tee G3/4xG3/4xG3/4
Clapet de fermeture G3/4 avec jointLocking cap G3/4 m. Gasket
Coude pour bloc KWBend armaturekW

Vis à tête plate ST3,9 (10x)Pan-head screw ST3,9x9,5 A3T (10x)
Verrouillage pour raccordementsLocking device for Connections top
Robinet d'arrêt avec dispositif anti-refShut-off valve with Non-return valve

Bloc gaz GB132TGas control valve GB132T
Adapteur G3/4xRp3/4Reducer G3/4xRp3/4
Joint D17x24x2 AFM34 (10x)Gasket D17x24x2 AFM34 (x10)

Groupe de constructionElement of construction
BLOC GAZ  GB132TGas control valve RL GB132T
Bloc gaz VL GB132TGas control valve SF GB132T

Soupape de sécurité 10barSafety valve 10 bar
Douille de coude 19xR3/4Angle sleeve 19xR3/4
Tuyau flexible métallique di20Condensate hose corrugated di20 1800lg

Pièce en T G3/4xG3/4xG3/4Tee G3/4xG3/4xG3/4
Clapet de fermeture G3/4 avec jointLocking cap G3/4 m. Gasket
Coude pour bloc KWBend armaturekW

TuyauterieConnecting pipe Gas accessory horizontal
Tube de raccordement accessoires GB132TConnecting pipe accessory GB132T
Robinet d'arrêt avec dispositif anti-refShut-off valve with Non-return valve

Joint D17x24x2 AFM34 (10x)Gasket D17x24x2 AFM34 (x10)
Vis à tête plate ST3,9 (10x)Pan-head screw ST3,9x9,5 A3T (10x)
Cran d'arrêt GB132TLocking device f Connections GB132T

Bloc gaz VL GB132TGas control valve SF GB132T
Bloc gaz GB132TGas control valve GB132T
Adapteur G3/4xRp3/4Reducer G3/4xRp3/4
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Gerätetypen Types de chaudieres

Adaptateur G3/4"Adaptor G3/4"
Adapteur G1/2Reducer G1/2 f wall mounted

Tube de raccordementConnecting pipe according to rear
Tube de raccordement KWConnecting pipekW according to rear
Plaque de raccordem.de montageInstallation connection plate 6 times

VANNE VIDANGE GB132TReturn boiler distributor Drain
Tuyau flexible métallique DN16x564Metal corrugated hose DN16x564
Tube de raccordement circulationConnecting pipe circ according to rear
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Clapet de fermeture G3/4 avec jointLocking cap G3/4 m. Gasket
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Deutschland,Tschechische Republik7105220GB132-19T,S135,G20

Deutschland,Polen,Tschechische Republik7105210GB132-11T,S160,G20

Deutschland,Polen,Tschechische Republik7105230GB132-19T,S160,G20

Deutschland,Polen,Tschechische Republik7105200GB132-11T,S135,G20

Deutschland,Polen7105222GB132-19T,S135,G25

Deutschland,Polen7105232GB132-19T,S160,G25

Deutschland,Polen7105202GB132-11T,S135,G25

Deutschland,Polen7105212GB132-11T,S160,G25

Gerät
Appliance
Chaudière

Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande

Land
Country
Pays

S-Nr.
S-Nr.
S-Nr.

Bemerkungen
Remarks
Remarques

Gerätetypen
Types of appliances

Types de chaudieres
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